

慰问暖警心 聚力抗疫情

本报讯(记者鲁旭 通讯员祁洁)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗副旗长、公安局党委书记、局长吉仁尼格,政府办副主任贺文奇一行到增援警力驻地乌拉特中旗蒙古族学校慰问各旗县疫情防控增援警力,并送去慰问品。吉仁尼格一行来到增援警力驻地,详细

询问了增援警力勤务安排、后勤保障及存在的困难等情况,并代表旗委政府向连日来奋战在一线、辛勤付出和无私奉献的各支援单位参战民辅警表示崇高的敬意和衷心的感谢。

吉仁尼格要求,要进一步提高政治站位、

强化责任担当,继续毫不放松地抓好疫情防控各项措施的落实;身处疫情防控前沿阵地的支援民辅警,疫情防控工作任务繁重,在执勤中要提高防护意识,确保自身安全;乌拉特中旗公安局要坚持靠前一步、主动作为,全力做好增援警力的各项保障工作。

持续开展踏查工作 巩固禁种铲毒成果

本报讯(记者李亮 通讯员张竞予)近日,鄂尔多斯市东胜区禁毒办联合泊江海镇、铜川镇、罕台镇政府,派出所再次开展禁种铲毒新一轮踏查、宣传工作,持续巩固东胜区禁种铲毒“双零”成果,有效遏制毒品原植物非法种植违法犯罪。

行动中,联合检查组先从营造“禁种”声势入手,不断加大宣传力度。禁毒大队民警与政府工作人员及派出所民警组成宣传方阵,通过发布举报线索通告、张贴标语、入户发放宣传资料等多种形式开展宣传,进一步扩大禁种铲毒的覆盖面和影响力,使广大群众认清种植毒品原植物的危害性,提高禁毒意识。此外,检查组还在踏查工作上下功夫,对农村庭院、田间地头进行重点巡查,按照“不放过一株、不留一块死角”的工作要求,对辖区农用地、村民院落等进行实地踏查,形成强大的震慑力,有效遏制毒品原植物非法种植。

联合治理占道经营 维护道路交通秩序

扎兰屯讯 为进一步规范辖区交通秩序,切实优化法治化营商环境,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队联合扎兰屯市城管执法局开展了市场占道经营、乱停乱放治理工作,依法查处、纠正、教育占道经营问题。

行动中,民警本着“教育为主、积极引导”的原则,联合市城管执法局的工作人员,耐心细致地向摊贩、商户业主讲明了占道经营的危害性和可能引发道路交通事故后所要承担的法律后果,劝导商贩自觉到指定市场区域内进行买卖经营,并让商户清理占用道路的经商设施,恢复了道路的正常通行功能,维护了交通秩序,消除了交通安全隐患。

行动中,该大队共劝离摊贩21处,发放宣传资料200余份,得到了群众的积极响应和理解支持。(马思聪)

严查各类安全隐患 净化辖区治安环境

大沁他拉讯 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,通辽铁路公安处奈曼车站派出所迅速响应,主动出击,坚持严查严打主基调,主动清除各类安全隐患,集中围剿突出治安问题,确保辖区持续安全稳定。

针对行人上道、保护区内放牧、桥涵积水等安全隐患,该所民警进村屯、入课堂、下厂矿,广泛宣传《铁路法》《治安管理处罚法》《反恐法》《企业事业单位内部治安保卫条例》等法律法规,走访村屯32个、中小学校10所、企事业单位48家、铁路车间班组24个,下发工作提醒函3份,累计宣传教育达到3000余人,通过法治宣传,增强了农牧民群众、中小學生、铁路职工的守法意识和法治观念。同时,该所民警抓住重点时间对行人上道、保护区放牧等突出治安问题进行集中整治,共处罚10名违法人员,危行案件发生率环比下降了37%,并针对桥涵积水对责任单位下发检查笔录及限期整改通知书12份,整改率达到100%,有效预防了因桥涵积水行人横越线路隐患的发生。(谭富东)

人民卫士保一方平安 鱼水情深系百姓安危



近日,赤峰市闪电救援队队长刘杰将一面写有“人民卫士保一方平安、鱼水情深系百姓安危”的锦旗送到赤峰市公安局交管支队一大队民警手中,以表达感激之情。7月6日晚24时,该大队岗勤四中队交警钟大伟、王鑫正在值班任务时接到指派称,赤峰市闪电救援队在执行搜寻任务时,一名队员突发疾病昏迷不醒,情况危急,需及时送医救治,请交警帮忙带道。问明情况后,钟大伟和王鑫立即驾驶警车与患病队员所乘车辆汇合,并以最快的速度护送患病队员前往医院,由于送医及时,患病队员最终脱离了生命危险。张贤林 摄

做好防暑保障工作

乌兰察布讯 气温的升高,给执勤工作带来严峻考验,为进一步缓解天气炎热给哨兵带来的执勤压力,武警内蒙古总队乌兰察布支队扎实做好防暑降温保障工作,努力将体贴和关怀送到每一名哨兵的心里。

为确保每名哨兵能在一个清凉舒适的环境中执好勤、站好岗,该支队严格落实好防暑降温保障措施,派员及时检修哨位空调和用

缓解哨兵执勤压力

电线路,并将风油精、清凉油、藿香正气水等防暑降温药品及时足额配备到哨位,确保哨兵精力充沛的投入到执勤工作中。

在此基础上,该支队大力开展防中暑、防热射病、饮食卫生等夏季安全常识教育活动,增强官兵自我防护意识,确保官兵不发生中暑现象,保证官兵执勤、训练、工作、学习、生活不受影响。(郭成 冯文斌)

强身健体促戒治

音德尔讯 为进一步丰富戒毒人员的戒治文化生活,营造文明和谐的戒治环境,增强体质,陶冶情操,图牧吉强制隔离戒毒所持续开展早操训练,推广普及八段锦健身功锻炼法。

随着大队民警的口令,戒毒人员迅速列队完毕。通过民警领操及动作分解指导,戒毒人员动作到位、整齐划一,进一步激发戒毒人员积极

稳定情绪提信心

向上的戒治信心。通过练习八段锦,戒毒人员中呈现出一片积极向上的良好精神风貌。下一步,图牧吉强制隔离戒毒所将继续探索教育戒治模式,组织各类活动,确保达到缓解压力、稳定情绪的目标,让健身气功成为戒毒人员戒治生活中重要的运动项目。(刘天宇)

坚持对标先进

本报讯(记者李亮 通讯员管志广)为深入贯彻落实全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会精神,大力宣传公安英雄模范立功集体先进事迹,对标先进,奋勇前行,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队于日前组织全体民辅警观看了第二场全国公安系统英雄模范立功集体先进事迹“云”报告会,掀起向英雄模范学习的热潮。

以党建带队建

丰镇讯 近年来,乌兰察布市丰镇看守所党支部紧紧围绕“确保监所安全”这根主线,坚持守正创新和确保平稳的工作总基调,不断完善监所安全管理模式,推进党建工作持续健康发展。

该所坚持以党建带队建的工作思路,不断强化党支部战斗堡垒作用。利用每周二例会的时间,该所组织全体民辅警认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,及时将上级有关文件

掀起学习热潮

该大队党支部高度重视此次学习活动,认真组织安排,积极派员参加分局电视电话会议,组织全体民辅警通过“学习强国”、中国警察网、全国公安新媒体等平台,观看公安部政治部举办的第二场全国公安系统英雄模范立功集体先进事迹“云”报告会,教育激励广大民辅警对标先进典型,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

确保监所安全

精神和每周周三级例会精神传达到每一位民辅警,增强全体民辅警的大局意识和团队观念。同时,该所认真组织开展每月一次的主题党日活动,不断提高全体民辅警的思想认识和增强全体民辅警的履职尽责意识。在封闭勤务中,为了更好地发挥党支部战斗堡垒作用,该所支委会决定把支部设在监区,每天由支部书记、副书记组织封闭值班民辅警学习和研讨,共同探讨学习心得感悟。(郭成 张学刚)

公开听证 开门办案解心结

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院就一起借款合同纠纷申请执行监督案举行了公开听证会。听证会邀请了人民监督员及专业法律人员担任听证员共同参与,有效保障人民群众和社会各界对检察工作的知情权、参与权、表达权和监督权。

听证会举行前,检察官对案件进行了全面细致地审查,多次与当事人及该案执行法官沟通,并及时向分管领导汇报,为听证会做了充分的准备。听证会上,检察官介绍了案件基本事实、法律适用和拟作出的处理意见,主持人耐心细致地引导当事人合理表达诉求和主张,听证员结合听证情况,围绕听证焦点问题,从认定事实、适用法律等方面,结合专业知识对案件进行了深入探讨,经过认真评议后发表了评议意见,为案件的最终处理提供了重要参考。

检察机关作为法律监督机关,将全力维护公平正义、维护司法权威,通过公开听证,把申请人“请进来”,把办案过程“晒出来”,通过听证员的意见反馈帮助当事人换位思考,解开“法结”与“心结”,让法律以看得见、听得懂、感受得到的方式呈现。(郝向阳)

集中清查 整治违法出重拳

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局结合夏季社会治安形式和规律特点,组织全旗公安机关开展夏季治安打击整治“百日行动”第二次集中清查统一行动,全面强化严打、严防、严管、严控等措施,重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,防范化解各类安全隐患,全力维护社会治安稳定。

行动中,该局针对娱乐场所、出租房屋等进行消防安全隐患排查,并严格流动人口的摸排登记工作,切实做到底数清情况明。同时,该局不断加大巡逻防控和堵卡盘查力度,以最为严密的防范控制措施,及时发现和查处治安问题,震慑和打击违法犯罪。此外,该局还在镇区道路的管控上狠下功夫,严查整治各类交通违法行为,发现一起,查处一起,全力营造良好的道路交通环境。

此次清查统一行动,该局共出动警力110人次,车辆31辆次,清查全旗重点单位2家,旅店业87家,娱乐场所19家,足疗按摩场所12家,烧烤店32家,夜市5处,网吧4家,商业网点20家,加油站12家,排査车辆116辆;发现安全隐患30处,当场整改12处,发放限期整改通知书15份,当场处罚未按照规定上传住宿人员信息4起,立治案件1起,拘留1人。(冯雪梅)

法律保障 护航发展出实招

树林召讯 今年以来,鄂尔多斯市达拉特旗公共法律服务中心主动发挥法律保障作用,按照政府主导、多元参与的思路,积极化解涉企矛盾纠纷,为推动重大项目顺利实施营造良好的法治化营商环境。

近日,该中心派出律师,联合公安局、人力资源和社会保障局、税务局、能源局等单位召开商谈会,对某煤炭公司的工人工资问题和股权纠纷进行商讨,从法律层面查找解决矛盾纠纷的有效途径。在为期两个月的时间里,该中心郭勇律师利用法律专业的优势,主动对接某煤炭公司所涉及的相关事宜,积极与政府及有关职能部门沟通协调,定期召开联席会议,详细解读法律、法规及政策,有效提高了政府职能部门依法行政、依法办事的能力。同时,也增强了某煤炭公司依法经营和风险防范的意识,为解决矛盾纠纷提供了精准高效的法律服务。

在为涉企矛盾纠纷解决提供精准法律服务的同时,该中心律师还对全旗范围内重大项目建设的认证、洽谈、土地征用、招标投标等决策进行评估,对涉及重大项目的行政复议、行政诉讼及可能影响项目进展的隐患性问题进行分析预警,提出法律风险防范方案及意见和建议,做到法律先行,提早介入,确保了重大项目的顺利推进。(张丽霞)

加强文化建设 提升监管水平

土贵乌拉讯 近年来,乌兰察布市察右前旗拘留所以“教育、感化、管理、挽救”为工作理念,充分发挥文化建设对被拘人员行为养成的净化、矫正和导向功能,深化人性化管理,促进教育感化工作。

在文化建设中,该所在拘区内过道、墙面

上悬挂张贴自立自强标语、情感名诗,通过视觉效应,培塑被拘人员健康向上的情操,引导被拘人员树立正确的人生观和价值观。

为了丰富被拘人员精神文化生活,提高对被拘人员的教育矫治功能,该所在拘区内设立了文体活动室,购置了象棋、跳棋、羽毛球和大

量的《读者》《特别关注》等健康有益的文体用品和报纸杂志,在拘区内分时段播放轻音乐,定期对被拘人员开展电视法治教育系列活动,放松被拘人员浮躁心情,减轻被拘人员心理负担,让被拘人员知法懂法守法用法,牢固树立遵纪守法意识。(郭成 冯东勇)

